



Ранее, 15.01.08 на сайте сообщалось о возбуждении Следственным отделом по Промышленному району г. Самара следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Самарской области уголовного дела по факту совершения побега из-под стражи,...

Ранее, 15.01.08 на сайте сообщалось о возбуждении Следственным отделом по Промышленному району г. Самара следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Самарской области уголовного дела по факту совершения побега из-под стражи, совершенное лицом, находящимся в предварительном заключении (ч. 1 ст. 313 УК РФ)

Напомним, что по версии следствия, 17.12.07, примерно в 16 часов, Самир Абдуллаев, доставленный в судебное заседание для рассмотрения ходатайства о продлении срока содержания под стражей по уголовному делу по обвинению его в совершении разбоя, вымогательства (ст. ст. 162, 163 УК РФ) в федеральный суд Промышленного района г. Самара, совершил побег из-под стражи по окончании рассмотрения ходатайства.

Однако вскоре Абдуллаев задержан сотрудниками конвоя изолятора временного содержания Промышленного РУВД г. Самара.

В настоящее время следственным отделом по Промышленному району г. Самара окончено расследование уголовного дела.

13 Февраля 2008

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/616811>